
Verbale di Assemblea Ordinaria del 30/05/204

L’anno 2024,il giorno 30, del mese di Maggio,alle ore 21:00, presso Trebbo di Reno (Castel Maggiore),

si é riunita 1’Assemblea ordinaria dei soci dell’Associazione Music Station.

Assumela presidenza dell’Assemblea del vigente statuto sociale il Sig. Milo Barbieri, verbalizza il Sig.

Giuseppe Tortorelli.

Il Presidente costatato che |’Assemblea é stata regolarmente convocata mediante avviso affisso presso la

sede sociale a normadi statuto contenente il seguente o.d.g.:

1. Garantire continuita e puntualita delle lezioni

2. Maggiore attenzione a entrate e spese

3. Riconoscimento regionee attivazione di due bandi

4. Concerto di fine anno

5. Manutenzione

Dichiara che essa deveritenersi regolarmente costituita nel rispetto dello statuto sociale per la validita

dell’assemblea di prima convocazioneperdiscutere e deliberare.

Si da atto che sono presenti n° 9 associati di seguito generalizzati:

Milo Barbieri, Giuseppe Tortorelli, Elisa Gamberini, Ares Savioli, Daniele Raffaelli, Jacopo Tommasoni,

Lorenzo Assogna, Annastella Camporeale, Riccardo Gallerani, Davide Scarnato, Alessandro Fini.

1. Primo puntoall’ordine del giorno:

Dopo discussione in merito, 1 soci deliberano che: In seguito a lamentele da parte di allievi e

famiglie, si rende necessario garantire la continuita delle lezioni, cercando il pit possibile di farsi

sostituire quandosi é assenti e avendo piu comunicazione conla segreteria al fine di massimizzare lo

sforzo organizzativo. E fondamentale che l’orario delle lezioni sia rispettato rigorosamente, senza

perdite di tempo a inizio e fine lezione, e che la durata delle stesse sia di 60 minuti esatti. La

segreteria si riserva di far notare le eventuali violazioni di queste normee, in caso di recidivita, di

non assegnare piu nuoviallievi e di affidare ad altri docenti quelli gia frequentanti.

2. Secondo punto all’ordine del giorno:

Per far fronte a innalzamento spese, si é discusso della necessita di prestare attenzione agli

sprechi, come luci accese, stufette, condizionatori etc...Dal mese di giugno vengono leggermente

aumentati 1 prezzi delle sale prove e viene fornita la possibilita di noleggiare dei piatti di qualita per

batteria, ottenuti grazie all’endorsement di Giuseppe Tortorelli con alcuni grandi marchi di

produzione.
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3. Terzo punto all’ordine del giorno:

Dopoil riconoscimento ufficiale da parte della Regione Emilia Romagna,la nostra scuola di musica

ha avuto accesso a diversi bandi e attualmente sta partecipando a due di essi: “Alfabetizzazione

musicale 2024” e “"NORMEIN MATERIA DI SVILUPPO DEL SETTORE MUSICALE" - ANNO

SCOLASTICO 2024/2025 - PR FSE+ 2021/2027 PRIORITA 3. INCLUSIONE SOCIALE

OBIETTIVO SPECIFICO K”

4. Quarto punto all’ordine del giorno:

Durante la riunione si é discusso della proposta di fare il concerto di fine anno verso la fine del

mese di giugno in una location esterna alla scuola, pero purtroppo la proposta non é andata in porto.

Si é quindistabilito il giorno 23 giugno comedata del concerto d’estate da fare presso la nostra sede.

5. Quinto punto all’ordine del giorno:

Viene fatto presente alla direzione di provvedere ad una migliore illuminazione di aula | e della

manutenzione del pianoforte di aula 4.

Null’altro essendovi da discutere e da deliberare e nessuno chiedendo la parola, il Presidente dichiara

sciolta l’Assembleaalle ore 22:00 previa stesura, lettura e approvazionedel presente verbale.

Il Segretario verbalizz Il Presidente dell’assemblea
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